
Información de pregunta liberada

Tipo de prueba Sepa
Sector Matemática
Nivel 1◦ Básico

Eje Números
Subeje Números naturales

Habilidad Aplicar
Indicador de evaluación Identificar un elemento faltante en un patrón numérico,

creciente y decreciente, con números de 0 a 20.
Opción correcta C

Porcentaje de elección Opción A 4 %
Porcentaje de elección Opción B 10 %
Porcentaje de elección Opción C 68 %
Porcentaje de elección Opción D 15 %

Porcentaje de omisión 3 %
Nivel de dificultad Fácil
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Esta secuencia va de 1 en 1:

12 ⋆ 14 15

¿Qué número debe ir en ⋆ ?

A 10

B 11

C 13

D 16

TEXTO AGREGADO PARA QUE LA PÁGINA NO SE DÉ VUELTA EN EL PDF. SE
REQUIERE MÁS TEXTO TODAVÍA. VA A VER QUE REVISAR ESTO EN EL PDF A
LARGO PLAZO. ANTES NO LO HACÍA.
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